Gelger

== PRESSEMITTEILUNG ==

9. Dezember 2024

Geiger erfüllt kranken Kindern Wünsche

Ein Zeichen der Nächstenliebe in der Weihnachtszeit

Besonders jetzt zur Weihnachtszeit ist es der Geiger Gruppe ein wichtiges Anliegen, Kindern, die eine schwierige Zeit durchleben, ein Lächeln ins Gesicht zu zaubern und ihre

Wünsche wahr werden zu lassen.

Darum hatten die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Familienunternehmens auch in

diesem Jahr wieder die Möglichkeit, den kleinen Kämpfern aus dem Klinikum in Kempten

Herzenswünsche zu Weihnachten zu erfüllen. In Kollaboration mit dem Verein

Herzenswünsche e. V. hat Klaus Klauser, Vorstand des Vereins Enzian e. V., die

Weihnachtswünsche auf der Kinderstation gesammelt und in Form von Wunschzetteln

an die Geiger Gruppe weitergeleitet. Diese hängte die Zettel an einem Weihnachtsbaum

auf.

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter am Standort Herzmanns hatten dann die

Möglichkeit, sich einen Wunsch auszuwählen und diesen zu erfüllen. Aufgrund der

hohen Nachfrage wurde der Baum sogar zweimal mit Wünschen der Kinder bestückt.

Somit konnten insgesamt 63 Herzenswünsche erfüllt werden. Kurz vor Weihnachten

werden die gesammelten Geschenke den Kindern übergeben.

Bildrechte: Geiger Gruppe

Über die Geiger Gruppe:

Seit ihrer Firmengründung im Jahr 1923 hat sich die Geiger Gruppe mit Hauptsitz in Oberstdorf (Allgäu) zu einem vielseitigen Firmenverbund mit rund 4.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie circa 100 Standorten im deutschen und europäischen Raum entwickelt. Ihre Leistungsbereiche basieren dabei auf dem Prinzip der Kreislaufwirtschaft, das heißt: Geiger gestaltet und baut, erhält und saniert, bereitet auf und recycelt, ganz im Sinne eines möglichst geschlossenen Kreislaufs. Da noch nicht überall eine Wiederverwertung möglich ist, gewinnt und entsorgt Geiger auch – dies jedoch mit größter Zuverlässigkeit und einem hohen Verantwortungsbewusstsein. All diese Leistungen bietet die Geiger Gruppe zahlreichen Kunden aus den Bereichen Infrastruktur, Immobilien und Umwelt aus einer Hand. Ungeachtet ihrer Größe und einem Jahresumsatz von rund 850 Millionen Euro ist die Geiger Gruppe ihrer Unternehmensphilosophie "langfristig eigenständig erfolgreich sein" bis heute treu geblieben. Inzwischen wird das traditionsbewusste, mittelständische Familienunternehmen erfolgreich in vierter Generation geführt.

Pressekontakt: Geiger Pressestelle | E-Mail: presse@geigergruppe.de Geiger Gruppe | Herzmanns 10 | 87448 Waltenhofen | Telefon: +49 8322 18-171